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Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen 
 
 
Gemeinderatssitzung (Sondersitzung) am 9. Mai 2017 
 
§ 1 
Bebauung ehemaliges Burrer-Areal im Deutschen Hof 
- Nutzung 
- weiteres Vorgehen 
 
Der Gemeinderat beauftragte die Verwaltung, eine Zusammenstellung der 
notwendigen Flächen sowie einen Aufteilungsplan gemeinsam mit der Architektin zu 
erstellen und dies möglichst noch vor der Sommerpause dem Gremium vorzustellen. 
 
 
§ 2 
Verschiedenes 
 
Heilbronner Straße 4 
Der Gemeinderat wurde über den Stand des Verfahrens zur Ausübung des 
Vorkaufsrechtes informiert. 
 
Verwaltungsgebäude Fa. Weber 
Auf Nachfrage wurde erklärt, dass die Stadt noch keine Kenntnis über einen 
erfolgten Verkauf erhalten habe. Im Internet sei das Gebäude noch ausgeschrieben. 
 
Klausurtagung 
Im Spätherbst solle eine Klausurtagung des Gemeinderats stattfinden. Über das 
genaue Datum werde in der Sitzung am 23.05.2017 entschieden werden. Sitzungsort 
werde voraussichtlich die Akademie der Volks- und Raiffeisenbanken in Karlsruhe 
sein. 
 
Maienfest 
Es wurde beschlossen, dass sich der Gemeinderat am diesjährigen Festzug mit 
einem Festwagen beteiligen werde. 
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Gemeinderatssitzung am 23. Mai 2017 
 
§ 1 
Personalangelegenheiten 
 
Rathaus 
Der Gemeinderat stimmte zu, dass eine Beamtin in den Ruhestand versetzt wird. 
Ebenfalls wurde der Höhergruppierung des Leiters des Stadtbauamtes zugestimmt. 
 
Kindergarten Haselnussweg 
Der Gemeinderat legte die Eingruppierung der Kindergartenleitung sowie der 
Stellvertretung fest. 
 
 
§ 2 
Grundstücksangelegenheiten 
 
a)  Baugebiet „Herrenäcker-Baumpfad, Erweiterung“ 

Der Gemeinderat war mit dem Verkauf von zwei Bauplätzen zu den 
festgelegten Konditionen einverstanden 
 

b)  Baugebiet „Orchideenweg“ 
Vor dem Verkauf eines Bauplatzes sollen weitere Informationen über die 
Interessenten eingeholt werden. 

 
 
§ 3 
Verschiedenes 
 
Auf Nachfrage wurde dem Gemeinderat der jeweilige Stand der Verhandlungen bei 
verschiedenen Haus- und Grundstückserwerben erläutert - Heilbronner Straße 4, 
Maulbronner Straße 9, Schafhausplatz 5. 
 
 
 
Sitzung des Bauausschusses Kindergarten Herrenäcker  
am 31. Mai 2017 
 
§ 1  
Stand der Planung 
 
Die Architektin erläuterte anhand der vorliegenden Planunterlagen nochmals den 
Gesamtumfang der Baumaßnahmen. Der vorliegende Plan entspreche den 
Planunterlagen aus dem Baugesuch. Das Baugesuch sei zwischenzeitlich vom 
Landratsamt genehmigt. Im vorliegenden Plan werde lediglich der Anbau des BHKW-
Raumes an der Nord-West-Ecke des Erweiterungsgebäudes ergänzt. Über diesen 
Anbau laufe derzeit noch das Baugesuch. 
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§ 2 
Bemusterung 
 
Darauf folgte die Bemusterung verschiedener Materialien - Ausbau, Elektro und 
Heizung/Lüftung/Sanitär. 
 
 
 
Sitzung des Steuerungsgremiums Familienzentrum am 1. Juni 2017 
 
§ 1 
Jahresbericht FiZ 
 
Die Leiterin des Familienzentrums stellte den Jahresbericht für die Jahre 2015/2016 
vor und erläuterte die geplanten Aktionen. Der Jahresbericht werde in der 
Gemeinderatssitzung am 20.06.2017 öffentlich vorgestellt werden. 
 
 
§ 2 
Übergangsregelung während des Neubaus 
 
Es wurden verschiedene Möglichkeiten angesprochen. Als Favorit wurde die 
Möglichkeit gesehen, den Container neben dem Kindergarten Herrenäcker nach dem 
Auszug der Kindergartengruppe - voraussichtlich im Sommer 2018 - zu nutzen.  
 
 

 
 

Den 06.06.2017/röm 


